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Die exklusiven Leistungen  
für unsere Lesepaten:

 	 Aufmerksamkeitsstarke Präsentation Ihrer Lesepatenschaft  
	 in Ihrer Tageszeitung mit Logo und persönlichem Zitat

 	 Aushang Ihrer Patenschaft in der Schule,  
	 die Ihr Patenabonnement erhält

Die Vorteile einer Lesepatenschaft:
 	 Mind. ein Jahr Lesefreude für junge Menschen

 	 Ihre persönliche Dankesanzeige in der Zeitung 

 	� Positive Bewertung Ihres Engagements  
in der Öffentlichkeit 

 	� Vor Ort eine Paten-Urkunde mit Ihrem Namen  
und Ihrem Logo

Werden Sie jetzt Lesepate!
Bildung ist der Schlüssel für mehr Möglichkeiten, Chancen
gleichheit und eine erfolgreiche Zukunft. Zeitung lesen steigert  
die Allgemeinbildung und macht Kinder und Jugendliche fit  
für Ausbildung und Beruf. Als Lesepate spenden Sie ein oder 
mehrere Zeitungsabos und leisten einen wichtigen Beitrag für  
die Verbesserung von Lese- und Medienkompetenz. 

Mehr Bildung. Mehr Chancen.  
Mehr Zukunft.

Täglich nur für uns! 
Eine Aktion für mehr Bildung, mehr Chancen und mehr Zukunft.

UNSER PATE

 
Die Aktion Lesepaten der NOZ MEDIEN fördert das Zeitunglesen bei Schülerinnen und Schülern aus der

Region Osnabrück/Emsland. Im Rahmen einer Zeitungspatenschaft werden interessierte Schulen täglich 
  mit der Neuen Osnabrücker Zeitung oder einer ihrer Regionalausgaben beliefert. Die Abonnements werden. 

von Unternehmen, Privatpersonen, Vereinen oder anderen Organisationen als Zeitungspaten gestiftet.

N EU E  OS N A B R Ü C K E R  Z E I T U N G  ·  M E L L E R  K R E I S B L AT T ·  W I T T L AG E R  K R E I S B L AT T ·  B RA M SC H E R  N AC H R I C H T E N
 B E RS E N B R Ü C K E R  K R E I S B L AT T ·  L I N G E N E R  TAG ES P OST ·  M E P P E N E R  TAG ES P OST ·  E M S -Z E I T U N G

Unsere Region lebt von gut ausgebildetem Nachwuchs, der richtige Antworten auf wichtige Fragen 
in Wirtschaft und Gesellschaft �ndet. Bereits junge Menschen sollten deshalb Zeitung lesen, 

um Interesse dafür zu entwickeln, was in der Welt und in der nahen Umgebung passiert. 
Durch die Steigerung von Allgemeinbildung und Lesekompetenz werden Kinder und Jugendliche

darüber hinaus �t für Ausbildung und Beruf. 

N E U E  O S N A B R Ü C K E R  Z E I T U N G  ·  M E L L E R  K R E I S B L AT T  ·  W I T T L A G E R  K R E I S B L AT T  ·  B R A M S C H E R  N A C H R I C H T E N  ·  B E R S E N B R Ü C K E R  K R E I S B L AT T  ·  L I N G E N E R  TA G E S P O S T  ·  M E P P E N E R  TA G E S P O S T  ·  E M S - Z E I T U N G

Engagieren auch Sie sich für unsere Region und übernehmen Sie eine Patenschaft! 05 41/310-800            lesepaten@noz.de            www.noz.de/lesepaten

Werden auch Sie Lesepate!
Eine Aktion für mehr Bildung, mehr Chancen und mehr Zukunft

Das Projekt „LesePaten“ fördert das Zeitungslesen bei Schülerinnen und Schülern in der Region. Hierbei übernehmen Unternehmen, Vereine 
oder Privatpersonen die Patenschaft für eine Schule und stellen dieser die Zeitung in gedruckter oder digitaler Form zur Verfügung.

„Sich informieren, eine Meinung bilden und sein Wissen erwei-
tern ist auch für junge Menschen von großer Bedeutung. Dies 
wird auch durch den Zugang zu einer Tageszeitung ermöglicht. 
Wir als Unternehmen pro� tieren von gebildetem Nachwuchs 
und können durch unsere Teilnahme einen Teil dazu beitragen.“

Ina Hörnschemeyer, Geschäftsführerin

„Kinder zum Lesen motivieren, ihre Freude am Lesen 
wecken – das ist eine große, aber auch eine großartige 
Aufgabe, denn davon hängt ganz viel für die Entwicklung 
und den weiteren Lebensweg der Jüngsten ab.“

Peter Kortland, Geschäftsführer 

„Tageszeitungen spielen im Mediencocktail der meisten 
Jugendlichen eine geringe Rolle. Wir möchten mehr jungen 
Menschen den Zugang zu diesem Medium ermöglichen, um 
vor allem Integration und politische Teilnahme zu fördern.“

Jörg Dorroch, Geschäftsführer

   

Jetzt Pate 

werden!
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Ja, wir werden Lesepaten!

Datum	 Unterschrift

und fördern Schülerinnen und Schüler mit _______________ Zeitungsabonnement/s für ein Jahr. Der Jahrespreis beträgt derzeit 
je Abo 359,40 € inkl. MwSt. und Zustellung. Um die Patenschaft weiterzuführen, brauchen wir nichts zu tun, sie verlängert sich auto-
matisch. Nach Ablauf eines Jahres können Sie die Patenschaft jederzeit mit einer Frist von einem Monat schriftlich kündigen.

Ich zahle:       per Rechnung       per SEPA-Lastschriftmandat

D E Ihre BLZ Ihre Kto.-Nr.

IBAN

Sie können diese Bestellung innerhalb von zwei Wochen nach Lieferbeginn schriftlich widerrufen. Alle Informationen unter www.noz.de/agb

Neue Osnabrücker Zeitung
Stichwort Lesepaten
Postfach 4260
49032 Osnabrück

Straße/Hausnummer	 PLZ/Ort

Kontoinhaber	 Bank

Telefon 	 E-Mail

Firma/Verein/Name	 Ansprechpartner

Ich möchte in der Tageszeitung als Lesepate veröffentlicht werden. 
£  Ja        £  �Nein

Angaben zur Schule:

£  Ich möchte die Patenschaft für diese Schule übernehmen: £  	�Ich spende mein/e Patenschaftsabo/s  
an eine Schule Ihrer Wahl.

Schule	

PLZ/Ort

Straße/Hausnummer

E-Mail: leserservice@noz.de 
www.noz.de/lesepaten

mailto:%20leserservice%40noz.de%20?subject=
http://www.noz.de/lesepaten
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